Международной премией «Глобальная энергия» каждый год отмечают самые выдающиеся достижения в энергетической науке и практике. Авторы этих достижений помогают всему человечеству искать пути решения проблем обеспечения энергией — сегодня и в будущем.
http://www.globalenergyprize.org/ru/media-room/news/2016/01/2016.the-energy-of-breakthrough
1 МИЛЛИОН РУБЛЕЙ ЗА ИННОВАЦИИ В ЭНЕРГЕТИКЕ: СТАРТУЕТ ПРИЕМ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ «ЭНЕРГИЯ ПРОРЫВА»

1 февраля Некоммерческое партнерство «Глобальная энергия» начинает прием заявок на участие во II Общероссийском молодежном конкурсе реализованных инновационных проектов в области энергетики «Энергия прорыва». Участвовать в нем могут молодые ученые, студенты, аспиранты высших учебных и научных заведений, а также специалисты профильных организаций не старше 35 лет из всех регионов России. Срок окончания приема заявок 1 апреля 2016 года. Победитель получит персональную премию в размере одного миллиона рублей.
По словам президента Некоммерческого партнерства «Глобальная энергия» Игоря Лобовского, «Россия богата талантливыми молодыми учеными и специалистами в области энергетики, а цель Партнерства и, в частности, «Энергии прорыва» - состоит именно в том, чтобы поддержать их и придать импульс дальнейшему развитию их проектов. Помимо денежного вознаграждения, этот конкурс - отличная возможность заявить о себе и рассказать о своих успешных, проверенных временем проектах».
Напомним, что Общероссийский конкурс реализованных инновационных проектов в области энергетики «Энергия прорыва» был учрежден Некоммерческим партнерством «Глобальная энергия» в 2014 году. За победу в нем боролись инноваторы из 16 регионов России. Они представили свои разработки на суд независимых экспертов практически по всем направлениям энергетики. Но большинство работ было посвящено возобновляемой энергетике (37%) и электроэнергетике (26%). Первым победителем конкурса стал научный сотрудник Физико-технического института им. А.Ф. Иоффе Дмитрий Малевский (г. Санкт-Петербург).

Он изобрел измерительный комплекс тестирования солнечных панелей, который включает в себя имитатор солнечных лучей (журналисты уже назвали его «искусственным солнцем») и специальный софт. Разработка анализирует целый ряд параметров батареи еще до ее запуска в эксплуатацию: ток, напряжение, максимальную мощность, и уровень радиации на поверхности. Результат – любые недочеты можно устранить заблаговременно, а также рассчитать оптимальный срок использования батареи. Измерительные комплексы Малевского успешно внедрены на предприятиях «Роскосмоса» для предполётных испытаний солнечных батарей, которые затем отправляются на орбиту. А для проверки наземных систем применяются в России, США, Италии и Германии.

Как отмечает Дмитрий Малевский, он с самого начала верил в свою победу, и был искренне рад высокой оценке своего труда.

Для участия в конкурсе «Энергия прорыва» молодые инноваторы должны подать заявку на сайте премии «Глобальная энергия» в разделе «Наши программы» / «Энергия прорыва» http://globalenergyprize.org/ru/our-projects/the-energy-of-breakthrough
Конкурс проводится на анонимной основе: независимые российские и международные эксперты рассматривают работы, не зная имен и мест работы или учебы конкурсантов. По итогам этой оценки, Партнерство объявит имя победителя на сайте Премии http://globalenergyprize.org/ru/ 1 мая 2016 года.

