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ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ 
ИМЕНИ В.Г. БЕЛИНСКОГО
ФАКУЛЬТЕТ ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИХ И ЕСТЕСТВЕННЫХ НАУК
VII МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ
НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ
«АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ОБУЧЕНИЯ ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИМ 

И ЕСТЕСТВЕННОНАУЧНЫМ ДИСЦИПЛИНАМ
В ШКОЛЕ И ВУЗЕ», 
Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в VII Межрегиональной научно-практической конференции учителей физико-математических и естественнонаучных дисциплин, которая состоится 5-6 февраля 2016 года на факультете физико-математических и естественных наук Педагогического института имени В.Г. Белинского.

Программа конференции предусматривает пленарные доклады и секционные сообщения, которые могут быть представлены в форме мастер-классов и «учебных мастерских».

Целью проведения конференции является обсуждение актуальных проблем современного образования и возможных путей их решения в реальной педагогической практике.

Работу конференции планируется проводить по следующим секциям:

1. Психолого-педагогические проблемы обучения и воспитания в современной школе.

2. Проблемы подготовки педагогических кадров.

3. Информационные и коммуникационные технологии в образовании.

4. Учебный эксперимент и возможности его совершенствования.

5. Проблемы предпрофильного и профильного обучения.

6. Особенности работы с одаренными детьми и подготовка школьников к предметным олимпиадам.

7.  Особенности подготовки школьников к сдаче Единого государственного экзамена.

8. Проблемы обучения школьников в образовательных учреждениях и классах коррекционного типа.

9. Реализация преемственности обучения на различных этапах дошкольного, школьного и вузовского образования.

10. Пути и средства целенаправленной актуализации развивающего потенциала учебного содержания в условиях функционирования ФГОС.

В случае необходимости оргкомитет конференции может выслать персональный вызов по месту работы участника конференции. По итогам конференции ее участникам будут выданы дипломы и сертификаты.
Председатель оргкомитета конференции:
Директор Педагогического института имени В.Г. Белинского ПГУ, кандидат физико-математических наук, доцент О.П. Сурина.

К открытию конференции планируется издать сборник трудов конференции (РИНЦ), в который будут включены доклады авторов, оформленные в соответствии с прилагаемыми требованиями. 

Ответственный редактор сборника трудов конференции: заведующий кафедрой «Алгебра и методика обучения математике и информатике» ППИ имени В.Г. Белинского, доктор педагогических наук, профессор М.А. Родионов (e-mail: pgputimom@yandex.ru).

Ответственный секретарь: кандидат педагогических наук, доцент кафедры «Алгебра и методика обучения математике и информатике» ППИ имени В.Г. Белинского И.В. Акимова (e-mail: ulrih@list.ru).

Технические требования к оформлению материалов
Текст материалов набирается в текстовом редакторе Microsoft Word версии не ниже 7.0. Рекомендуемый объем статьи: не более 5 страниц.

Требования к оформлению текста:

размер бумаги – А4; поля: сверху – 2 см, снизу – 2 см, слева – 2 см, справа – 2 см; колонтитулы – 1,25 см; ориентация – книжная; шрифт – Times New Roman, высота – 14 pt; междустрочный интервал – полуторный; выравнивание – по ширине; красная строка – 1,25 см.

Требования к рисункам:

толщина линий на рисунках и таблицах не менее 1 пункт; рисунки черно-белые; размер текста на рисунках не менее 10 pt; рисунки, набранные средствами Word, обязательно сгруппировать.
Требования к формулам:
формулы должны быть набраны в редакторе формул Microsoft Equation 3.0 со следующими установками: обычный - 14 pt; крупный индекс – 60%; мелкий индекс – 40%; крупный символ – 150%; мелкий индекс – 100%; стили: переменные – курсив, матрица-вектор – полужирный.

Оформление заглавия доклада
На первой странице вверху прописными буквами печатается название доклада. Ниже через 1,5 интервала, строчными буквами печатаются инициалы и фамилия докладчика. Через 2 интервала после заголовочной части печатается с красной строки основной текст публикации.

Условия публикации материалов конференции
Редакция оставляет за собой право коррекции и отклонения недостаточно качественных текстов.

Контрольные сроки: материалы должны быть предоставлены до 25 января 2016 года.

Публикация докладов в сборнике трудов конференции осуществляется на платной основе. Цена одной статьи, объемом до 5-х страниц формата А4 составляет 600 рублей. За каждую дополнительную страницу – доплата 120 рублей.

Организационный взнос необходимо перечислить: 

ИНН 5837003736 Получатель: УФК по Пензенской области (ПГУ л/с 20556Х40180) в ГРКЦ ГУ Банка России по Пензенской обл. г. Пенза БИК 045655001 

р/с 40501810056552000002 

ОКАТО 56401377000 

КПП 583701001 

В платежном документе в графе «Назначение платежа» необходимо указать: 00000000000000000130 «Реализация услуг и собственной продукции структурных подразделений». Оргвзнос за участие в конференции «Учительская конференция - 2016», в том числе с НДС. 
Участникам конференции для публикации и своевременной подготовки сборника необходимо до 25 января 2016 года передать на кафедру «Алгебра и методика обучения математике и информатике» для Акимовой Ирины Викторовны (ул. Лермонтова, д.37, корп. 13, каб. 41), текст статьи в печатном и электронном вариантах со сведениями об авторе и квитанцией об оплате. Тезисы и заявка также могут быть высланы по e-mail: ulrih@list.ru, с пометкой «учительская конференция».
Дополнительную информацию о работе конференции Вы можете получить по телефону: (8412)54-88-13 (кафедра «Алгебра и методика обучения математике и информатике»).

