Всероссийский конкурс достижений талантливой молодежи 
"Национальное Достояние России"

Даты проведения

01.12.2013 - 21.02.2014 – заочный тур

19.03 - 21.03.2014 – очный тур (конференция)-1 сессия

26.03 - 28.03.2014 – очный тур (конференция)-2 сессия

Ежегодный Всероссийский конкурс достижений талантливой молодежи «Национальное Достояние России» проводится в целях:

- представления результатов научно-исследовательской, научно-технической и инойтворческой деятельности;
- подведения итогов как самостоятельной, так и совместной с научными руководителями и педагогами-наставниками творческой работы молодежи, оказания им организационной, методической и материальной поддержки;

- организации интеллектуального общения молодежи образовательных учреждений и взаимообмена информацией в сфере профессиональных интересов, других областях;

- ознакомления молодежи с актуальными проблемами и задачами современной науки и техники, образования, культуры, здравоохранения, спорта и т.п.;

- привлечения наиболее активной части молодежи к участию в самостоятельных научных исследованиях, к разработке научных методик и систематизации полученных знаний;

- создания условий для подготовки потенциального кадрового резерва для обеспечения технологического и интеллектуального развития государства;

- согласования интересов молодежи и государства при реализации основных направлений государственной образовательной, научной, молодежной политики;

- выявления и поддержки наиболее перспективных проектов, технических решений и других значимых инициатив молодежи;

- стимулирования дальнейшего профессионального образования молодежи; 
- оказания поддержки обучающимся при внедрении прикладных разработок, в том числе в вопросах защиты интеллектуальной собственности, публикации научных и творческих работ в средствах массовой информации и специализированных изданиях, поступления в образовательные учреждения высшего профессионального образования.
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